

# Патриотическая акция

## «Посылка ветерану»

Прошло много лет со знаменательного дня победы Советского Союза и всего советского народа над немецким захватчиком, наследники великих героев до сих пор чтят подвиг своих предков. Поздравления с 9 мая - это неотъемлемая часть нашей русской традиции, которая останется на многие года. К сожалению,



лишь немногие бойцы фронтов Великой Отечественной дожили до наших дней. Последние из них - настоящие символы эпохи, которые мы чтим ежегодно в День Победы - 9 мая. Поздравления с 9 мая изменились не сильно: это всегда нечто среднее между переживанием



за горе погибших и радостью за то, что добро всё же восторжествовало.



Воспитанники детского сада приняли участие в акции «Посылка ветерану», посвященной Дню Победы с целью привития детям патриотизма и уважительного отношения к ветеранам.



Сотрудниками, родителями и детьми были изготовлены посылки, каждая посылка индивидуальна и сделана с «душой».

Ребята с большим удовольствием собирали посылки, внимательно рассматривали угощения: чай, какао, сгущенка, конфеты, сахар, печенье и т. д. Каждый ребенок хотел поучаствовать в сборке подарка ветерану.



Мы уверены в том, что такая акция необходима нашим бабушкам и дедушкам как поддержка, благодарность, душевное тепло, которыми мы можем с ними поделиться, а также показать им, что мы помним, и всегда будем помнить их неоценимый вклад в Победу в той страшной войне.



*За боевые ваши раны,  
За наш покойный мирный сон,  
На день Победы, ветераны,  
Спасибо вам и наш поклон.*

*Информацию подготовила: воспитатель группы «Фиалка» МАДОУ  
д/с №162 к.3 Патрушева Екатерина Александровна*

*Май, 2023 г.*